@ Ersatzteilliste
(® Liste de Piéces de Rechange
Spare Parts List

TS 350 T Hydro

ab Masch.-Nr. 0181 bis 0190
ab Masch.-Nr, MQ 0191

TS 425 T Hydro

ab Masch.-Nr. 0331 bis 0345
ab Masch.-Nr. MY 0346

Ausgabe - Edition - Edition

030/3

10/05

128073




ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

FOr das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen,

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachiexpress oder Spedition [hrer Wahl) ist
unbedingt anzugeben,

Die in der Ersaizteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betrishes
nalirlichem Verschleif® und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funklionsfahigkeit dieser Telle erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen.” Fiir Folgeschiden, die durch nicht rechtzeiliges Auswechseln von Verschleiflteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE FPIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désighation de la pigce & échanger, en consultant fa
liste sujvante des pigces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les errewrs dans les livraisons en pieces
détachées, de bien indiquer l& numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du consfructeur, ainsi que le numéro de la maching. Toujours indiquer l'adresse avec
préeision, ainsi que le made d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d’expédition que cetiX ci-dessus cités),

l.es pigces de rechange marguées "X" dans la liste des pieces de rechange sont soumises 2
J"'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnément de ces pidces. Si
nécessalre, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les pigces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are reguested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of fransport {post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by cur warranty. Prior to every work these parls must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgans bljgasnde onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen,

In het bijzonder vragen wij U, hef op het typeplaatje ingastempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelilk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcods,
alsmede de verzendingswijze (palde, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onpderdelen, die In de onderdelenlijst met sen "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voér het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI BI RICAMB(

Individuare I'asatto codice ricambi composto da b6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultande il seguente listino ricambl.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di Indicare inoltre la matricola della macchina e 'anno di
costruziona. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati, Indispensahbile per ogni
ordine sono anche il Vs, indirizzo completo e la modalita di trasporto (tramite poste, corriers
espresso, notturno oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta),

| ricambi contraddistinti con Ia lsttera *x" sona ricambi a largo consume e scggelte a naturale usura,
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controflare con attenzione la
funzionalita dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sosfituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilith per danni sorli per la non lempestiva sostituzlone di questi ricambi,

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de Ja pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicamnos fipo y nimero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recamblo incorrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segun su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en la fista de recambio son piezas de dasgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantfa, Antes de cada empleo de la méaquina hay que revisar |a funcidn de estas
piezas, En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasade
de estas piezas no formap parte de nuestra garantfa.
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Tafel, Table, Plan, Tay.

s|e x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehiir
& x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ﬁ § x=Picces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr, [E|B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Deichseliimeieisiniissnsssnsessssces DEAWD AT viesseisssnssassssssssannnnen Timmon
1]1163779| 0| 0 DEiChSEL iiiriiriinissrinperneremesrsesssnsnesisesnses Drawbar, Timon
21151493 o o Deichselbriicke....vvvaersemiecrsanas Vv . Drawbar carrier Bras portant du timon
3/ 116630( oo 6kt-Schr.M12x40-8.8-A3ADINO33......cvnee. Hexagonal bolt.....c.veeernenerieeneressesses.. Boulon hexagonal
4105186 0} 0 ScheibeDIN125-13-A3A. . voevrinmennes poereres WASHE.crirersarsarrssssasssrssnngrnsserrerensss RODeNE
5| 108589( o 0 Okit-MutterM 12-8-A3ADINIBS.....coververrarens Hexaponal nut ... Berou hexagonat
6]150634| 0| o SHHIZE v vveneernrnersseerras pres it e reas seenes SUppOLE ... Support
711165221 0| o 6kt-Schr.M10x65-8.8-A3ADINGI L.......coverr. HEXAZONAL DOl srreresrersmssnserersrereressernes BOUlON hexagonal
811268250 0 Tellerfeder28x10.2X1.5VOrZ. cvvvmvismanonennes Disc spring Ressort & disques
9]108441| 0| 0 6ki-MuiterM10-8-A3ADINIBS.....cceiviinene Hexagonal nut Ecrou hexagonal
10] 160118 | o| o Steckbolzen.....cuivicnninnenniiie versesnns v SOCket pin Axe débrochable
11| 108671 o | o Klappsteckerl 0x45DIN1 10232N3 ............... Folding plug .. Esses d'essien
12| 162542 o | 0 SpIndelmutter......ocvvvero e Spindle nut vuunense Broche avee écrou
131127178 o | 0 SpannstiftIS08752-8x50-A-STDac.320A..., Tensioning pil....eemerimmensirnesens.. Goupille de serrage
14{151604| 0| 0 Druckzylinderd0/80......oenvecrvrrecsenesresisniense Pressure cylinder. Vérin de pression
15| 151657 | o 0 Dichtungssatz 30mm...eecrescsianrmsnsesrinensrarern Set of seals . Jeu de joints
16] 162538 o0 | o Kurbel..oviiicmsnnimrrnine, CraNK i orssnsenrsssresnssssssrssmssssssssssssessrens Manivelle
17| 108745 o] o SpannstiftISO8752- 8x30-A—STDac 320A.... Tensioning pillec..eccrspmsecsrssrsgrssrnnns Goupille de serrage
18] 107438 | o] o SpannstiffiS08752-5x30-A-8STDac.320A.... Tensioning pin v Goupille de serrage
191123759 | 0| © Drosselventildoppeltwirkend.....ceeeiminenine Throttle valve....immsmsmsmsn . Soupage d' étranglement
2011279011 0| o Einstellb.T-Verschr.ET10-S/OMD/A3C...... Adjustable screw fitting... ... Raccord 3 vis en T réglable
211127902 0| © Einstellb,W-Verschr, EW 10-S/OMD/A3C.... Adfustable elbow UmOM..wwrssrmsseenns Ralccord & vis en condé réglable
2211514521 x| x HD-SchlauchDIN20066-2SNOPP3500P......, Hydraulic hose.....coeceneneneniicens wses Flexible hydraulique
231162745] o o Block-KugelhahnDN6/10S/A3C. ... cvivinns Ball valve....cuimiimeeeinerseeeens RoObinet 4 boisseau sphérique
241 128120| o] o GeraderZwischenstutzenGZ10-S/A3C......... Intermediate. Intermédiaire
25(128070| o | 0 SVK-SteckerIS07241-12.5/10S/A3C........... SVK plug Fiche SVK
26| 151856| 0| 0 StUtZAISS.cceirereians .. | S L.and SUPPOTE i csrsressrsssssrsrsssssassiresese Pied d'appui
27| 109179 o o Klappstecker8x42DIN11023ZN3......cciveve Folding plug,.iciureweersisrisssessmmeresennss B5s€8 d'essicu
28] 163109| o f 0 RahmMen...cvmiisimsinsnisisseresaressssasssrsssnisess 1o FTOTNE, Chaéssis
29[127274) 0| o Gkt-Schr.M16x50-8.8-A3ADIN933Vpl........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
30/ 115979 o | 0 ScheibeDIN125-17-A3A. o vcrrenmnrnsninins Washer. .. Rondelle
31| 163640 o o ZWISCRENPIAE. e vsrrrvrrrrerenssssrsnrsrasnsres reans Support plate Plaque intermédiaire
32| 161588| o o Antriebswellel602........oemermenrernerreesessrreneness Drive shaft, Arbre d'entrainement
33| 118602 o o Sicherungsring35x2.5DINA71....cocvveninienss Snap ring Circlip extérieur
34| 108570| o | o Rillenkugellager62072RSDING2S....cvvvevenanes Grooved ball bearing.... s erseserns Roulement rainuré & billes
35/ 124151 o o Stiitz-Scheibe56x72x3DINES.......ccvvcrinines Supporting plate Rondelle de support
36| 107385| o | 0 Sicherungsring72x2.5DINA72....ccocviviinens we Tensioning pin Goupille de serrage
37| 117831| o] o SchlauchschelleSAT0-90SKZ.....covvierineee +evees Hose clip Collier pour chambre 4 air
38)117999( o | o SchutztopfWAL-NR82.84.05..covcsviircirenne Guard . v Pot de protection
391162541 0] o BOIZEN.creresrinrenrrrnisnsert s ersresresiessarannes reere Pl nnsenisssmmsessinesmssssssas e enss B0OUION hexagonal
40| 127884 0| o Stiitz- Schelbe26x37x2DIN988 ..................... Supporting plate Rondelle de support
41(107465| 0| 0 SpannstiftISO8752-8x40-A-3TDac.320A.... Tensioning pin........couuvussrsinssesress.. Goupille de serrage
421162557 | x | x HD-SchlauchDIN20066-2SNGFP1400P.,..... Hydraulic hose Flexible hydraulique
431127950 | 0| 0 GeradeVerschr.G10-S/OMD/A3C....ovevveenn Straight couplmg Raccord 4 vis droite
44| 126107 o | o UberwurfmutterM 10-8/A3C v rnerecrnrsnrenss Nut Fcrou - raccord
451 126108| 0§ 0 SchneidringDPRI10-L/SA3C...oviviiivninniinnn CULHNE TN rrrrrsrsrnsasrnsrrensasensensnesnenees BREUE COUpANte
46| 162547 | o Hydraulik-RONTu e eieesesenmsesmmseranes Hydraulic pipe....... .... Tube hydraulique
471162548 [ x| x HD-8chlauchDIN20066-2SNGPP450P......... Hydraulic hose .o .+« Flexible hydraulique
48| 126862{ 0| e W-Schwenk-Verschr, WH10SM/OMD/A3C Adjustable elbow UIHOM v rssassesnsssssarens Raccard 4 vis en condé réglable
491127581 0| o Gkt-Schr M6x45-8,8-A3ADING3S. ............... Hexagonal balt Boulon hexagonal
50{115970( 0| 0 ScheibeDIN125-6.4-A3A. i Washer. Rondelle
51| 127582( oo KlemmbackenpaarHRLIKP10PP,.....co0ure0re St 0F 2 clamping jaws...ervererrsersrerss .lot de 2 mAchoires de serrage
521127583 o 0 DeckplatteHRLIDPST. .. ivinersnsrsrssessensrs COVEE PIAE i Plaque de converture
531106903) 0| o Gkt-MutterM6-8-A3ADINGSS....vvevvrrevvecrens Hexagonal nut Ecrou hexagonal
54108292 o 0 Kegelschmiernippel AS8x 1DINT1412.,..,..... Conical grease nipple....uiniie, Graisseur conique
55| 151491 | o] o Anfahrschutz,....coer e reats SO €)\F:1 (1 Protection
5615149210 0 Anschraubplatte.....,..,. svenmsnsnnersesnes Plate Plaque
57(115983| o] 0 ScheibeDIN126- 11-A3A ............................. WASHIET L essssssmssssmmssssmssssssessesersnrarsenns Rondelle
581126137 o]0 6kt-Schr.M10x30-8.8-A3ADIN933Vplus.... Hexagonal bolt, Boulon hexagonal
59162544 | o] o Zugfeder5.5%33xX3 13 v yesven PULLNG SPEING..virecssmmsmsisssraersenenenne RESSOTE de tension
60 | 162509 o Hydraulik-Rohr,....... peereeresseeraresrasrastentente wers Hydraulic pipe Tube hydraulique
27.2,2004 Seite-Page-Page: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav.

z|e x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E|E =Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ﬁ 4 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ras| Nr. |8 é Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Kreiselkopf........ Rotor head . Boftier
1] 107386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472.....cc000000s S Snap ring..., Circlip intérieur
2| 127644 | o Stiltzscheibe 63x80x3 DIN 988......cvvvrmene verssassssss SUPPOTENE PlAtCecsssiseersessissnsmmsessenrenss RONAelE de support
3127645 | o Palischeibe 63x80x0,3 DIN 988.....conirveririvasesess AAUSHNE WASHEL . cverririrene s RONdelle d'austage
3| 127646 | o PaBscheibe 63x80x0,5 DIN 988......ccrieriiniininnsere AdJUSHNE WASHET oirmsersmrrarssnsesrereries . Rondelle d'nustage
3126320 0 PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988......coviviiiricrnnes AQJUSHNE WASHEL s ssennisinsssersaninns Rondelle d'austage
4| 106852 | o Rillenkugellager 6307 2RS C3 DIN 625...vuceeerne Grooved ball bearing.....ovveins tamsesnenns ROUlEMENE rainuré A billes
51118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471......... prssreesesnten Snap ring....... Circlip intérieur
6 | 126242 | o Stiltzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3...coccecveme Supporting plate Rondelle de support
71127643 | o Nadelhillse HK 5025 DIN 618..... - Needle bush Roulement & aignilles
8 (127838 o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471......... S Snap ring........ Circlip intérieur
9161706 | o Radsatz Wheel set..... Jeu de roues
10| 498121 1§ o Kreiselkopf, vormont sennsenss Rotor head Boitier
11| 160365 | o Hohlschraunbe..,, v Bolt Vis
12| 127795] o Palifeder A 14x9x56 DIN 6885 CA5K+V...,....0 Fitting spring, ...... Ressort d'ajustage
13| 124809 | o Pafischeibe 50x62x0,1 DIN 988...cccrerirrireen serenssens AQJUSLING WASHEL e cvvreraenserererererien: Rondelle d'austage
13| 124810 o Pafischeibe 50x62x0,2 DIN 988............ R Adjusting Washer...oeeirspresnens - ... Rondelle d'austage
131 124811 | o Pafscheibe 50x62x0,5 DIN 988...vcommumsarssrermeerns Adjusting washet........ s Rondelle d'austage
14] 127796 | o PaBfeder A 14x9x80 DIN 6885 C45K+V...,........ Fitting spring,..., Ressort d'ajustage
15] 128121 | o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625.............. Grooved ball bearing......uuueniina, Roulement rainuré A billes
16} 160596 | o Distanzrohr. Distance pipe Tube d'écartement
171 160555 | o Kreiselnabe.......ourimeesmsrirens Rotor hub,, Moyeu du rotor
18| 160597 | o Deckel v COVEL s irarens Couvercle
191 161378 | o Glocke Dome Cloche
20| 160572 | o Ring Ringcvcresens Anneau
21 128189 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x85 12, 9-MV8 VPlUSisuvveirens Hexagonal bolt Boulon hexagonal
221 127762 | o Rillenkugellager 6010 2RS DIN 625...00010000r rerene Grooved ball bearing.......oerverenaiarens, Roulement rainuré 3 billes
23( 124330 | o Stittzscheibe 50x62x3 DIN 988....0ivc0n0ees seeneeen SUPpPOTting plate Rondelle de support
24127764 o Sicherungsring 50x3 DIN 471......c000ee vorseen SAP TING... Circlip intérienr
25/ 128293] o 6kt-Schr.M12x 90-12.9 DINO31 Dac.500A..vvmeerenn Hexagonal bolt Boulon hexagonal
26| 163985 { o Konusscheibe 12,5% 22X G...imsmsensens vore TApEred MU Washer e ioneesmsessressesss Rendelle de cone
27| 1275641 o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A ....... ... Hexagonal nut Ecron hexagonal
28| 128093 o 0-Ring 10x5 DIN 3771-N-NBR70 Ring ) Anneau torique d'étanchéité
20| 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical prease nipple Graisseur conique
30| 127765 | o Sicherungsring 65x2,5 DIN 471 Snap ring Circlip intérieur
311162867 o Kurvenscheibe,..,, ., Cam plate Disque 4 came
32| 161544 | o Lagerflansch s BeATINg flange... Bride de palier
33| 108545] o Rillenkugellager 6013 2 RS DIN 625 ................. Grooved ball bearing Roulement rainuré & billes
34| 126662 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Vplus..... Hexagonal Bolt........ceeveesemsescsaserserees Boulon hexagonal
35| 160566 o Nabe Hub . Moyeu
36| 120907 | o PaBfeder A 8x7x40 DIN 6885 C45K+V ..... N Fithing SPrinfecssssssss s RESS0rE d'ajustage
37/ 160617 o Gleiiring S 8lide ring.. Anneau de glissement
38| 127767| o 0-Ring 50x5,3 DIN 3771-NBR70.., Ring Anneau torique d'éfanchéité
391127768 | o Schlauchschelle AL 70-9¢ C7TW4 DIN 3017....... Hose clip Collier pour chambre 3 air
401 12199¢ | o Faltenbalg Vst BellOWS. . rcevrerrersnsmsemsmsnisnsnininimsnss SOULTlEE
421 163061 | o Innenring fiir NadelniISe. uummsssseccimsmmimrs e RINE cenen- ANIREAT
43} 160609 | o Kreiselachse,,, Rotor axie...mnmmmsmsensassisnrnes Axe du rotor
441128188 o Lamellenstopfen GPNSZO GL34 .................. Lamellar pIug, vvmecrsvmmnimnens Bouchon 4 lamelles
4,6,2003 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav.

1k x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
B E x=Wear part *=n10 spare parts s=Special equipment
ﬁ Y x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |BE é Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Zinken{riger...uminiseases Tilk€ arm ssssensennnss SUpport de dents
11127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet................ Tensioning pin Goupille de serrage
2| 16207t | o Laufrolle. . mimmirerenmimmmsein Roller, . Poulie
31162239 o Steuerhebel..mmmirs Steering lever, ..o Levier de commande
41108292 o Kegelschmiernippel A8 8x1 DIN 71412..............Conical grease nipple....rmern. Graisseur conique
51498199 o Lagerrohr mit BundbuchSen...u s Bearing tube with flange sleeve........... Tube de palier douille 3 collet
61162393 | o Bundbuchse 30 W 30/48x28........oumereesevrnrrneernn, FlANEE sleeve Douille & collet
7 1107475 o Spannstilt 18O 8752- 10x50-A-8T Dactamet..,... Tenstoning pitt..mnmn Goupille de serrage
8 | 107454 o Spannstift ISO 8752- 6x50-A-ST Dacromet....... Tensioning pitl..cmsrecereens: Goupille de serrage
9 1128119 | o 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBR90..., Ring Anneau torique d'étanchéité
10| 162486 o Steuerwelle Side shaft - Arbre de commande
11} 108544 | o Kiappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023........ Folding plug.......civsrvvsesimnessssrerener 58828 d'essien
12| 498148 | o Kreiselarm, kompl........... Rotor arm, cpl. Bras rotatif, opl.
13| 161622 | o Zinkentriger 1050.....vciniiimonnsinninnnn, Tine arm Support de dents
1411613791 o KlemmsticK. . resrsrmsssssmsmmennisesesesssmsnsonsi Clamp s Collier
15] 160111 | x Federzinken.....ovees Flexible ting.......cvmnmmmrercssrnnns Pointe flexible
16| 160089 | o UREEHIAZE. cvrvssserssessmsmsssssssssssremssasmssssssassonss pererenn e SUPPOT v psssmmspesnsssensmsssersnsesisrensse SUPPOTE
17 126383 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x40-10.9-A3A Verb-plus.......Hexagonal bolt........uicininninnninnn Boulon hexagonal
15.7.2004 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

elg x=Verschleifiteil *e=kain Ersatzieil s=Sonderzubehir
E g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ﬁ a x=Pieces dusure *=pas de piéee de rechange s=Equipement special
res| Nr. [& 2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Kreiselkopf. ' Rotor head Boftier
I} 107386 0 Sicherungsring 80%2,5 DIN 4721 0vcsumrimneerversens SRAP Ting seeneennins Circlip inférigur
2] 127644 o Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988...........0.0 JT— Supporting plate Rondelle de support
3| 127645 0 Palscheibe 63x80x0,5 DIN 988............. R AJUStng Washeru...eeeererrereerensirinn: Rondelle d'austage
3| 127646 o Palscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer.......oeeresensrnirnennnnn RoOndelle d'anstage
3] 126320 o Paflscheibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf).... Adjusting washer,......ciussersrrernnnnnsss RoOndelle d'austage
4| 126242 0 Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3.....c..e0nee. SUpporting plate Rondelle de support
5| 106852 0 Rillenkugellager 6307 2 RS C3 DIN 625............. Grooved ball Dearing,.....ussrsseervensrs ROUement rainuré 4 biiles
6| 127643 0 Nadelhiilse FK 5025 DIN 618......cooveresmmnene Needle bush Roulement 3 aiguilles
7| 162117 o Radsatz e Wheel set Jen de roues
8] 127883 0 6kt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A3A VlUS.vvreresseron Hexagonal bolt Boulon hexagonal
9] 115972 0 Scheibe DIN 125-8,4-A3A .covimimninsssissins Washer, Rondelle
10| 108252 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412 Conical grease nipple.......... peserererensenss GTAISSEUT CONiquE
11| 498111 0 Kreiselkopf, vormontiert......emvmiron Rotor head,....ocmmrmnininnn Boitier
12] 127998 o Palifeder AI2x8x90 DIN 6885 C45 K+V.pvvreerene Filting SpIiNg. .o unneresieneesonnsieeniens RESS0IT d'ajustage
13| 160215 0 DICIEZ rsessranessarersersmesressmssassrssmessssarersoriens e Seal ring Bague d'étanchéité
14| 123477 0 HAUDE . ttssniriresesersmssersssemsesssnssissssssssssraresesseersese COVEL irrnurssssarersinny we CaPOL
15| 128293 v} 6kt-Sehr.M12x 90-12,9 DIN931 Dac,500A......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16] 163985 o Konusscheibe 12,5% 22X Gevvvvrnvvererinns Tapered nut Washer......ereereinnnnnss Rondelle de cone.
17| 162109 0 KIeISINaDE. ... eviserersesenseesmnssmnersssssenssssnaseararrerersnses ROtOT MU s resrsrerersmsassrersesesssssriries Moyeun du rotor
18] 162111 0 Deckel . COVEL. i raeurersensrsrisrinnverenetsonns +waens CoOUVErEle
19| 162112 ) GlOCKE vssisrssmmnnersrsrmnssssrssssssssesseessesens Dome Cloche
20| 127564 o okt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A.....covsrenversers Hexagonal nut Ecrou hexagonal
21) 127988 o 6kt.-Schr, DIN 931-M 16x70-100-Vripp, Vplus.. Hexagonal bolt Boulen hexagonal
221 124650 0 PaBscheibe 60x75x0,1 DIN 988...vviniiiriersee AATUSHIE WASHEL......covssrversassssssrsrseensen Rondelle d'anstage
22| 126384 0 Paflscheibe 60x75x0,3 DIN 988........... O Adjusting washer. Rondelle d'austage
22| 126385 0 Paflischeibe  60x75x0,5 DIN 988...c..vsissseersnmsensns Adjusting Washer...emewamsrsnmesnissiin Rondelle d'austage
23] 126302 o Stiltzscheibe 60x75x3,0 DIN 988........ccccmemreeserees SUPPOTERE PLAKC...cvvereresssisensinianienenns RONdelle de support
24} 118604 o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 625,...0viv0imveeee Grooved ball bearing......ovssiseine.. ROulement rainnré A billes
25123486 0 Distanzrohr. <. Distance pipe Tube d*écartement
26| 127642 0 Sicherungsring 60x3 DIN 471..., Snap ring Circlip extérieur
27 160141 o Nabe wesesaernnsns HUb coneenes Moyel
291 124506 0 Palfeder A 8x7x45 DIN 6885 C 45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
30} 127638 0 Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70..ccpveveeneesis Round seal Joint torique d'étanchéité
31| 160365 0 Hohlschraube wrerennaesinss HOLOW SCICW,viriscreerinnrirns Vis creux
32| 118602 0 Sicherungsring 35x2,5 DIN 471.....ovvrreeeerccressens: Snap ring Circlip extérieur
33| 117831 0 Schlauchschelle SA 70-90 SKZ......couenvnvunarserenss HoSE clip Collier pour chambre 3 air
34] 121990 o Faltenbalg, Bellows Soufflet
351 127838 o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471..veeee prrsrrsngeserne 808D TINE i nrenrsnieresrrerens ... Circlip extérieur
361161888 0 Kreiselachse st Rotor axle Axe du rotor
37| 108319 o PaBfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
38| 163061 o Innenring filr NadelhiHSe..uumresssersrssiorene ... Ring Anneau
39} 105465 i} Sicherungsring 75x2,5 DIN 471....ccuneeemmmssnsereee SHAP TiNg Cirelip extérieur
40| 163671 ] KUMVEnSCheibe. ... vceermsmrssmsmnsensrrsssssssssssersereressons Cam plate Disque & came
41| 161543 0 Lagerflansch....... Bearing flange Bride de palier
421 127640 0 Rillenkugellager 6015 2 RS DN 625...vveveereerees Grooved ball Beating.......nmninunn, RoVlement rainuré 4 billes
43| 162558 0 GummidurchfiihrUNg. o essessessirsssssesessereerrersorres Rubber bracket Guide en caoutchouc
441 160135 0 Ring . ... Ring Annenu
45( 127641 0 6kt.-Schr, DIN 933-M 12x30-8.8-A3A Vplus ... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
46| 127969 0 Lamellenstopfen EP620........... srerernrrvasresnrares Lamellar plug...o e, Bouchon & lamelles
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Tafel, Table, Plan, Tayv. S
|2 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
& x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ﬁ § x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E|8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Zinkentrigera. i TINE A SUpport de dents
1] 4983522 o} Kreiselarm, KOMPL. wuuoermsoneercreeressersnne Rotor arm, Cpl. vvmsrererssasenes seseesenannenss BIAS rotatif, epl.
2| 161628 V] Zinkentrliger 1240, imsmsecsesvenvrrereresressssreress THIE MM yssaessssvrens rresesessrapanapapapapereranare Support de dents
3| 161379 0 KlemmsticK....qweeersresronss ..Clamp sererssererenennnns CONlieT
4| 160111 X Federzinken........ \ Tine, flexible.......ovivvrererrrsrsserermsninns POINLE, flexible
5| 160089 o Unterlage. o imesmmsressrsseresionn Support. Support
6| 126383 o} 6kt.-Sehr, DIN 933-M 12x40-10,9-A3A Verb.-plus...... Hexagonal bolt......c.eniisissssasineesw. Boulon hexagonal
7| 163083 o} Klappstecker 16,5%35 FELLA....ooovmvernmsrssaseasens Folding plug . .. Bsses d'essieu
8| 162071 0 Laufralle vervsesensrnsrnsnnrensenes ROIET, Poulie
9| 127607 o Spannstift DIN 7346-7x32 Dacromet.,....evipiesse. TENSIONING PiMlreriissssrsrresssssersrsiasasssnnns Goupille de serrage
101 162154 o Steuethebel. i S Steeting lever..... Levier de commande
11] 127534 0 Spannstift ISO 8752- 6X55-A«8 T uvervirnineness: TENSIONING pim.., Goupille de serrage
12] 127535 o Spannstift ISO 8752-10x55-A-8T..... ... Tensioning pin.. srrretesastass Goupille de serrage
131 162153 o Bundbuchse 35 W 35/52x28.....co.. wie FlANEE SIEEVE..ciiisssrerrssssssesmressinronses Douille  collet
14| 498439 o} Lagerrohr mit Bundbuchsen...... ... Bearing tube with flange sleeve.... Tube de palier acec douille & collst
15] 163171 o Steuerwelle............ Side shaft.....overmnmminns Albre de commande
16| 128103 o O-Ring 45X 3,55-N-NBR90 DIN3771 Round Seal..cniieveimmimiminmienine Joint torique d'étanchéité
17] 108292 o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Canical grease nipple...cuimiiie. Graisseur conique
17.10.2005 Seite-Page-Page:10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

el x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
& E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ﬁ x=Fieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |B é Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de la pidce
Achsen, Laufriider...iiinna Axle, frack wheel.....ivees Essieu, roues
1|162527 o Schwinge. persrv Tappet lever. Levier pivotant
2 [ 162526 o EXCeMErBOIZEN, cuvreirariiiinisssssarmmssenrreserssseressarine BXCCHITIC BOMurssirsresreryepsrersrsares Boulon d' excentrique
311051860 0 Scheibe DIN 125-13-A3A......... Washero..ommennnn Rondelle
41127632| 0| 0 6kt,-Schr, DIN 931-M12x65-10.9 Dac.500A.....,. Hexagonal bolt.......cesmsssssmssssereensenss Boulon hexagonal
51150084| 0| 0 Schuizscheibe, hinten Protective plate, back.......couveere e Plague de protection, arriére
6 |127570| o] o Pallscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3....coovieiinien AAJUSHDE WAShETwrescinrernenenninnnnnsey Rondelle d'austage
7 [126667] x| x Laufrad, kompl, 16x6.50-8 Track wheel, cpl Roue, cpl.
8 [130655| 0| 0 Scheibe 13/35/5 Washer v Rondelle
9 (12666210 0 6kt.-Schr. DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Vplus..... Hexagonal bolt... Boulon hexagonal
10( 121327} 0| 0 AbschluBkappe...... . Sealing hat Chapean de fermeture
111162250 o | 0 Achse vernns AXIE e .. Bssieu
121162245| 0| 0 Bundbuchse Flange sleeve.., . Douille & collet
131117772 o 0 6kt.-Schr. DIN 933-M 10x40-8.8-A3A Vplus..... Hexagonal bolt., Boulon hexagonal
14 (1084411 o | 0 6kt.-Muiter DIN 985-M 10-8-A3A ...ccvvvrnsnsnrennes FIexagonal Mo, .. cosmsuseseserssinesseness HCrou hexagonat
151130222 0| 0 Bolzen RS Pin Boulon
16 107465( o | o Spannstift ISO 8752-8x40-A-3T Dac.320A........ Tensioning pitl.we — yevrreseieas Goupille de serrage
17121091 x| x Decke 16/6,50-8 Impl, 4 PR-V 64.....ccvenrrssssnnne Surface.. Couverture
18121092 x| x Schlauch 16/6,50-8 TR 13...., Hose S Chambre 3 air
191121090 o { 0 Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri, KL 6205-2 RS...cocenrerene Rim with grooved ball bearing.......uv.ne Jante avec roulement rainuré A billes
20| 117363 o] 0 Rillenkugellager 6205 2RS  DING25....cccvevernee Grooved ball bearing Ronlement rainuré i billes
21| 163806 o Achstriiger 60 mit BUCKSEN. ...cvcuririersrereerensnrensers Axle with BushingS...veeeenieiimsroreses .. Essieu avec douille
221163782( o] 0 Spindelmutter....... . Nut hexagonal
23{127789( o] 0 Sicherungsring 40X1.75A3ADIN 471 Snap ring Circlip intérenr
241162532 o 0 Stellspindel...... Rettining tOnUL....ccrerrererirsresssssessnsees Broche de réglage
251162531 ol o Konterhebel Counter lever. Contre - levier
26|163344| 0| o Druckzylinder. Pressure cylinder, - Yérin de pression
271130220) o | o Bolzen v Plciiireremennionn . Boulon
281127884 0| 0 Stiltzscheibe 26X37X2 DIN 988....ouveveeer e Supporting plate Rondelle de support
29162528 o | o Winkel...overnnrenns Angle Angle
30 150530( o o Bundbuchse 35W39/50K 30 uumsmmssssasssrssaress Flange sleeve. s DOV 2 collet
31(108292f 0|0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412....c00000000e Conical grease nipple........un. ._EN Graisseur conique
32| 127772 0 Sicherungsring 62X3  DIN 472.0mmsmsesssssren Snap ring..... b ol R Circlip intérieur
331127314{ o o 6kt-Schr, M20X100- 8.8-A3A DIN93 1............... Hexagonal bolt.....eeenn, Boulon hexagonal
341108455{ o 0 Scheibe DIN 125-21-A3A....... ‘Washer Rondelle
351127267 | o | 0 ckt-Mutter M20- 8 -A3A DIN9ES...........oeor... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
36|107735| o | 0 6kt-Schr, M10X 30- 8.8-A3A DIN933.........rerr.. Hexagonal bolte..ciinnn, Boulon hexagonal
37(116118| o | © Scheibe DIN 7349-10,5-A3A Washer Rondelle
38(163345( 0|0 Dichtungssatz. snenes St Of se2lS Jeu de joints
39| 162515] o Achsschwinge " Axle,, Hssien
40| 163805( o Achstriiger 50 mit BUChSENL..e. v iinssrerenrererersrsarens Axle with bushings. Essieu avec douille
41]123686(s| s Schwinge. Tappet lever. . Levier pivotant
4211625010} 0 Bundbuchse. Flange sleeve. ..o rverersseenras J— Douille 4 collet
43 127715] o Sicherungsring 52X2,5 DIN 472uminsenien: Snap ring Circlip intérieur
441 128058| o | 0 Distanzrohr,....... DIStance PiPe..iveiisisiimsmessens R— Tube d' écartement
4.6.2003 Seite-Page-Page:12
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7
g x=Verschleifteil ¥=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtir
é’ E x=Wear part ¥=no spare parts s=8pecial equipment
ﬁ S x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Hquipement special
res| Nr. |&]E8 Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de Ia piece
Schwadformer..... wessnsnnrassssess SWathformer........oeeeveveeeree. Mouleur d'andains
11160500| o 0 Bitgelschiraube 3/4" MB....ooniseeserernisennnnnrenn SHIFUP bolt Boulon étrier
21161343 | o] 0 Schutzstrebe. Guard strut,... e ... Bntretoise de protection
31105421 0| o Scheibe DIN 9021-8,4-A3A.,, Washer, wornernns ROndelle
41108531 o] o 6kt.~Mufter DIN 985-M-8-8-AJA ......ccccernnurnrnn lEXagonal nut Ecrou hexagonal
5164793 00 Schutztriger, vorn veovee GuArd sUpport, front.arsesrseseas T Support protecteur, avant
6 | 163215] o Ablageprofil.... . Suppaort profile.emmmeninninons, DEpbt profilé
7 (116623 |00 6kt,~Schraube D]N 933-M10x35-8. 8 A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
8 |126825| o] o Tellerfeder 28%10,2X1,5 VEIZ vusvrmmessersssersesarens DISC SPING.irrre v ReESSOIE 2 disques
9 (108441 0|0 6kt.~Mutter DIN 985-MIO-8-A3A ................. evee HEXAZONA] ML evvvrrvrssesersreresssssanaennnnnnns HCFOU REXagonal
10| 161662 0| o BONIBOZEN. e evrerearersmerrrserraserraserensersasserisnes Pipe bend Coude de tuyau
11| 116535 ) 6kt.~Schr, DIN 931-M12x80-8,8-A3A ................ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12| 116536 ) 6kt.-Schr. DIN 933-M12x90-8.8-A3A................. Hexagonal bolt. Beulon hexagonal
131105186 ) Scheibe DIN 125-13-A3A..ccorurern, Washer. Rondelle
14 | 108589 o Gkt ~-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ...oovennervssennns HEXAEONA! Muursusvvonreveenssnnssssinennsenns BCFOU hexagonal
181615941 o Schwenktriger.. Swivel SUPPOTt....cvrsmssrseressireesseniinn Support pivotant
19 161595 ) Schwenktriiger Swivel sUpPOTtanmmsssesccrcereannens SUpport pivotant
20(1222921 0| o Druckknebel Compression handle.......ovmvemserscessesnns Garrot de pression
21(107465| o | o Spannstift ISO 8752-8x%40-A-8T Dac.320A........ Tensioning Pl sssississsmesresares Goupille de serrage
221127884 o | o Stiitzscheibe 26x37x2 DIN 988 A3A Supporting plate Rondelle de support
231160356 0| o Scheibe, gewdibt 25,5%52X3meereriins ‘Washer. Rondelle
24 [ 163173 0 Schutztriiger. vevee GUATA SUPPOIEcusiirsresrsrssrsrnsasersasancesasns Support protecteur
251115989 o Scheibe DIN 126-26-A3A...00. Washer Rondelle
26 [ 123154 ) Druckfeder . sressrssrsprsrsesess COMPIESSION SPTINBir.ivinsiirssrssssmsnnnns RESSOIT de pression
27| 160017 o RAStBOIZEN.vvvvssvessrssververarnrses Notched Bolt...weieninininigsisss. Boulon d'arrét
28 [ 160068 o o Seil 6X1070.00 i vvienresesressnsesssssisasesseserrersasstsaserenss ROPEorrrrrmresraressisersrrmssssscannsnsisnaronasss CABlE
29| 127848| o] o Simplex-Klemme GR.4 M3....... Clamp Borne
30[130424| o o Zugfeder,,... Pulling spring Ressort de tension
31{127222| 0§ 0 6kt.~Schiraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A........... Hexagonal Bolt......ivereerrmnersesones Boulon hexagonal
32| 163828 o] o Schwadformertriiger....ouvn, Carrier Bras portant
33| 115972 o] o Scheibe DIN 125-84-A3 A cercrerersersersmrserens Washers e AN Rondelle
34| 160069| 0| o DiStANZBUCKSE. v ureeavrvririiirinnsmisisssesssssssessarssssrnes Distance bushing.,....ccoeviviininninininenn Douille d'écartement
35| 160536| 0| o Sehwadformerprofil....... ... Profile of swathforming t00l......ue.. Profilé de mouleur d'andains
36]127569| 0| 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 ..oovpeere Hexagonal bolt......ewecrssseresss sssssssres BOUlON hexagonal
37| 160537 | x| x Schwadtuch Clath...., v DTAP d'andains
38| 123609 o | 0 Schwadformerfeder.... verssrmmrsmsssersyrres B SPINZ vvrrrssirisrinm e RE8801E plat
391122103 | o | © Schutzkappe.... rrerrsrsessermsressrenesnsnseeens PLOTECETVE CAP .. Chapeau de protection
41] 108455| o Scheibe DIN 125-21-A3A ............. S T Washer. Rondelle
421 160744 | o Druckfeder, ' Compression Sprifng.....eseeseesessrens Ressort de pression
431 160720| o Rastbolzen... . ... Notched bolt. Boulon d'arrét
441124134( o | 0 6kt-Schr. MIZXI 10- 3. 8 A3A DIN931 Hexagonal bolt Boulon hexagonal
451127930 o | o Vierkantstopfen GPN270 R60404 Square plugscrew....ove sessnreniaenes v Bouchon carré
461 127938| o | o Rund-Lamellenstopfen EP 620 Lamellar plug, Beuchon  lamelles
471161495] o Schutatriger..., ‘ Guard SUPPOItarssmnnnnns SURPOrt protecteur
48[ 122712 o] 0 Scheibe..., evereessss WASHET 1oreis Rondelle
49| 116614 i} okt, ~Schraube DIN 933-M 8x25 S 8 ASA .......... Hexagonal bolt Boulen hexagonal
50| 163775 o Haltewinkel........... »» Refaining Sirit..coo i Entretoise de fixation
17.3.2005 Seite-Page-Page: 14
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

oo x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E § x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=nas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. [& é Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Sonderzubehdr........iuuissnerennenn Special equipment...............Equipement special
1[150615(s]s Warntafe kS v WATINE IR, 18R e Lablean d'avertissement, gauche
21150614 s]s Warntafel,rechls...cwmmressarerniennein Warning sign, right..., Tableau d'avertissement, droite
31106903 |s]|s 6lct,-MutterDINO85-M6-8-A3A.........ovvimmreverennse Hexagonal nut.......... . Ecrou hexagonal
41150582 | s | s SHILZE, cvverrrerrasmsmsmspsmsirssiisssssmssesssesyssssssss SUPPOTL i SUPPOTE
511272151 s | s Klemmbackenpaar peresrrersren by Set of 2 clamping Jaws.....ueessrenen L0t de 2 michoires de serrage
6| 116030} s | s ScheibeDIND021-7,4=A3A. . creveriinnsrninss WASNE e vseverreeensrnssnmnerasseseeressonens Rondelle
71116607 (s} s 6kE.-SchraubeDING33-M6x16-8.8-A3A. ..o HExagonal bolt.u e 30nlon hexagonal
8124359 (s | s 6kt,-SchraubeDIN931-M6x60-8.8-A3A....ceenre Hexagonal Bolt....uvesmiessecsnmmimses Boulon hexagonal
91161499 s | s Rolits s TR TP rrseren e sessssess i Tube
10| 160500 s | s BUgeISchmubeBM"MR ......... ' « Stirrup bolt . Boulon étrier
11| 105421 s | s ScheibeDING021-8.4-A3A....icniinin Washer wererenennns RONdelle
121 108531 s s 6kt.-MutterDINO8S5-MB-8-A3A..cvvverrrerrrarerereer Hexagonal NUb.erereresereresises Ecrou hexagonal
13| 126039 s | s Riickstrahler,rot.......cocnvrinnininns Reflector, red... ... Catadioptre, rouge
141 126040 | s | s Riickstrahler,weif.... s Reflector, yellow e Catadioptre, jaune
151 162090 | s | s DrelkammerleuchteBBS9Slmks . Three - unit lamp, left - hand s:ded ...... Feu trois lampes, 3 gauche
16| 162091 | s | s DrmkammerleuchteBBS95rechts.............,......,.... Three - unit lamp, right - hand sided....Feu trois lampes, & droite
17| 105186 s ScheibeDINI25-13-A3A....ccreerevrinresenions WaShEL e cvevereererearerersereenss s rassnsessenes Rondelle
181 121327 ] AbschlusskappeD=52.....coummmermmsnsin +.Sealing hat " Chapeau de fermeture
19 121609 ] Deckel5X6.00-6IMPL.4PRT510....c.cvcvveveee SUEFACE. v e ere e sresesrerenensennnns G OUVETTOLE
201121610 s Schlauch15X6.00-6TR13....cccevvrcvrerveniene vreeHOSE... ., ...Chambre & air
211 121608 s Felge4,50AX6....cvvccvenneenne . Rim w1th grooved ba]l bearmg ....Jante avec roulement rainuré 3 billes
221 126583 5 Laufradmont, 15X6.00-6.c.uvveemninnerinnsnirisanes w.Track wheel, epl.... s ROUE, cpl,
231 127164 s Pass-Scheibe37X47X2DINOSS.........covveerene Adjusting washer ................................. Rondelle d'austage
241 122735 5 BundbuchSe....coeneeirssirenrersisrescionsarerseiesenses Flange s12eVe....uvviveverirvssmmsenssaneneen D002 & collet
25| 1643561 s SHRlIrINE. vrrerrerenrsmrresrenscrsrmseversssssasssvasserssnesnss AdFUSHING riNGeccrecrereersiriernenaneneens, Bague de réglage
26| 118603 s Rohrklappstecker1 0X60......... O verene FOLING PIUE TOF PIPES.cevririesrierornnennens 858 (' €58iU 0 tube
271162260 ] Biligelschraube......ccepuiaimnnisessreisrevense SHrTUp bolt Boulon étrier
28| 162581 8 RaAdausleger., e reisarearonsrsessesasrsrersens s Outrigger v Bras levier
29| 150784 s Wickelschutzf. 15/6.0-6....ccrcvrireesrenns o vee Protection device against winding up,..Protection d' enroulement
30| 164573 5 Laufachse.......... rerer... SN—— | W Traversing aX1e..cmmrrerrmererierinneenes AXe de routement
31| 127564 s Gkt-MuiterM12-10-A3ADINGB2,.....corerriares Hexagonal nut .Eerou hexagonal
32| 116630 3 6kt-Schr.M12X40-8.8-A3ADINO33............ Hexagonal Bol........covueviirsssesenes B0UlON hexagonal
331127570 5 Pass-Scheibe23X36X2DINOBR.....ccovvirereraens AdJusting Washer.....cvoveueeveremmererrrenens Rondelle d'avstage
34| 130655 5 Scheibe.....pi.... M B B B Wl R Washer. Rondelle
351126662 5 Gkt-Schr.M12X25-8.8-A3ADINO33...veveeee Hexagonal BolL.........cvsveeevereresessessennss BORION hexagonal
15.7.2004 Seite-Page-Page:16
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Tafel, Table, Plan, Tav.

2| x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil g=Sonderznbehtir
B & x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ﬁ & x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |B é Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
SONACrZUDENBT . 1vurserresssssessssssrsnsresees SPecial eQUIPMENtecasvnrsens, Lquipement special
1| 163210| s Schutztriger RInNteNumsermmmersmmssrn: v GUrd support Support protecteur
2| 107596| s 6kt.-Schraube DIN 931-M10x80-8.8-A3A .....,... Hexagonal bolt....issssssussssmssrssens Boulon hexagonal
3| 116118| s Scheibe DIN 7349-10.5-A3A......... R ssssssrerrs WASHET rusrnssssssessmrsnsrssrsssseosgurarnnnnnnnss RONdAeNlE
4| 108441| s Gkt-Mutter M10- 8-A3A DIN9SS.....cecvnenens — Hexagonal nut Ecron hexagonal
5| 161662 s Rohrbogen s Pipe bend Coude de tuyau
6] 127938 s | s Rund-Lamellenstopfen BP 620 ........eecmereeessmsanne Lamellar plug...iens sesevssaneans srsssrann Bouchon 2 lamelles
7| 160500 s | s Biigelschraube 3/4" M8 SHEIUp Bolt.,,.ireisissersemsseressereeense. BOUlON étrier
8] 105421} s | s Scheibe DIN 9021-8.4-A3A .cmersssmnmmnrriene, Washer Rondelle
9] 108531 s | s Gkt-Mutier M 8- 8-A3A DING8S.....ccsmmcorevenssaran. Hexagonal mt . Ecrou hexagonal
10| 116623 s | s 6kt.~Schraube DIN $33-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt,.. Boulon hexagonal
111 126825 s | s Tellerfeder 28x10,2X1.5 VerZu e «s DisC spring Ressort & disques
12| 108441| s | s 6kt-Mutter M10- 8-A3A DINOBS....errrmessmssiiunen Hexagonal nut Ecrou hexagonal
13] 162591 5 SChULZITHEE. .1 vsissssssesesmermesesssssnrssrssssssssssasssvanes Guard support Support protecteur
14| 127987 s 6kt.-Schraube M16x40-100-Vripp-Vplus...cciene Hexagonal Bolt.iiimssssescesersansn Boulon hexagonal
15| 162587 s Profilblech.., weeer Profile plate Profil
16| 116622 8 6kt.-Schranbe DIN 933-M10x25-8.8-A3A ......... Hexagonal Dolt,...wrerercrssrsesssennensnne: Boulon hexagonal
17| 115983 § Scheibe DIN 126-11-A3A .. ircsnsnnnns srorerssrrerrs WASE  rsensresssrseasersssner perse s, Rondelle
18| 127918 8 oki-Mutter M10-10-A3A DIN982......... wnsesenrenees HEXagonal nut..., Ecrou hexagonal
19| 162592 5 Rohrbogen Fipe bend.,ivvene Coude de tuyan
4.6.2003 Seife-Page-Page: 18
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Tafel, Table, Plan, Tav. 10
o x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
ol A . .
EIE x=Wear part *¥=no spare parts s=Special equipment
ﬁ g x=Pieces dusure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr, |E[8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
161744 | 0 Gelenkwelle, e Pti0=Shaft.. e, Arbre de transmission
S101T11CEO07002. 00ic0s00mnsismrssnssssarsensey SLOTITTCEO0700200 0000000000000 8101T1TCEN07002
161745 0 Gelenkwelle...uismmsesssssassasssssnsinsanss, Pot.0,~shaft Arbre de transmission
B101111CIH007005. 0000 mmescamssnssssasssssanys STOL1ILCEGOT0805...00viee00000000. §101311CEO007005
11102000 | o Aufiengabel Exterior forluwmerrmmminie Fourche extérieure
21102001 | o Kreuzgarnitur, kompl . Cross and bearing kit, cplaeanirmen Jeu de taccordement double en creix, cpl,
51102002( 0] 0 Innengabel f, Auflenrohr. Interior fork for exterior tube.....evuneies Fourche intérieure pour tube extérieur
I1] 126880 | o Spannstift [SO 8752-8x45-A-8ST Dac 320 Tensioning pif........ weere Goupille de serrage
114 127178 Q Spannstift ISO 8752-8x50-A-ST Dac 320........... Tensioning pin...se.. .. Goupille de serrage
12 102005t 0] 0 Profilrohr auflen v Profile tube, ontside.,.. ... Tube profilé, extérieur
131102006 o | o Profilrohr innen Profile tube, inside....., sreenenes TUDE profilé, intérienr
141107465 | o | o Spannstift ISO 8752-8x40-A-8T Dac 320 Tensioming pift.. .o, Goupille de serrage
21( 102007 | o | 0 Innengabel f. Innenrobr..... Interior fork for interior tube.......... 1. FoUrche intérieure pour tubs interieur
30 102008 | o Nockenschaltkupplung LN2/1 Clutch Accouplement 3 goujon de cisaillement
30| 102009 o Nockenschaltkupplung LN2/2 Clutch Accouplement & goufon de cisaillement
31| 102011 | o] o Lanfting..veverienn: Ring Bague de roulement
33| 102021 | o] © Schutzrohr anflen,., Protective tube, outside...,.. «weers TUDe de protection, extérieur
34102022 | 0| © Schutzrohr innen Protective tube, inside..... o — Tube de protection, intérieur
36102012 | o] o LAufring..eecveernserns RINEuecrenrecsernsensnsrersssrersrsersssnsstsssosrornes Bagne de roulement
741 102015 o o Sperrktrper m, Feder Stop device with Spring........coueeserssonne Dispaositif d'arrét avec ressort
79| 102014 0 Sperrkdrper m, Feder Stop device with Spring....cmee e 1iSpositif d'arrét avec ressort
a51 102016 o Schutzhiilfte, innen Guard half, inside Demi-protecteur, intérieur
96 | 102017 o Schutzhiilfte, aulen Guard half, outside. Demi-protecteur, extérieur
Von nicht angegebenen Orders for spare parts Les pitces de rechange
Positionen kinnen die Ersatzteile of unmentioned items pour les postes non
nur von der Firma Bondioli only to be placed with mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. exclusivement par Ia
Maison Bondioli,
17.3,2005 Seite-Page-Page:20
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Tafel, Table, Plan, Tav. 11

vlg x=Verschleifiteil *=lein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
=11 x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
ﬁ & x~Pjeces d'usure *=nas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr, |& é Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Sonderzubehdr... s, Special equipment............. Equipement special
164297 S S Ge]enl{welle- - seene PltlOl-shaft'.l..OOOOOQOQQ"'ll"l0111" Arbre de transmission
DS2RIT8CEZRT00L...00vn0mssnssnssnsassses DSZRIIBCEZR7001..,.0000000000. DS2R118CEZR 7001
1| 102140 0 Auflengabel wonen. Bxterior fork . Fourche extérieure
2| 102135 o Kreuzgarnitar, kompl SN Cross and bearing kit, cplusmmssrssrin Croisillon, epl.
5] 102468 | o | o Innengabel £, AuBENrONT s 1nterior fork for exterior tbe.... Fourche intéricure pour tube extérienr
6| 102144 | o | o Mittelteil,..esisuseremmerrsrmereremiinins Middle part......ovesesssneersninrereren Part médian
17| 102413 | o | o Innengabel £, TMENroNr......coeermeeeeeresemmmsmssmssssnsnnns Interfor fork for interior tube.....oveseen Fourche intérieure pour tube interieur
18/ 102412 | o} o Kreuzgarnitur, KOmpl...resrersscssssnsasnsasns Cross and bearing kit, epla.ecsnminernns Croisillon, epl.
211 102460 o | 0 Nockenschaltkupplung LT2/82,.cveimisesesissssssones CICH. ovnsvevvsssrssssssssssssssnssoessnensessssseenes ACCOUplement & gonjon de cisaillement
Von nicht angegebenen Orders for spare parts Les piéces de rechange
Positionen kinnen die Ersatzteile of unmentioned items pour les postes non’
nur von der Firma Bondioli only to be placed with - mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. exclusivement par la
Maison Bondioli.
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Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr, Tate] Bestell-Nr, Tafel Bestell-NT, Tafel Bestell-Nr, Tafel

Part no Table |Partno Table |Partno Table jPartno Table |Partno Table
No de commande  Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tablean |No de commande  Tableau [No de commande  Tableau
102000 10,01 108455 7,41 123609 7,38 127641 4,45 150784 8,29
102001 10,02 108531 7,04 123686 6,41 127642 4,26 151452 1,22
102002 10,05 108531 8,12 123759 1,19 127643 2,07 151491 1,55
102005 10,12 108531 9,09 124134 7,44 127643 4,06 151492 1,56
102006 10,13 108544 3,11 124151 1,35 127644 2,02 151493 1,02
102007 10,21 108545 2,33 124330 2,23 127644 4,02 151604 1,14
102008 10,30 108570 1,34 124359 8,08 127645 2,03 151657 1,15
102009 10,30 108589 1,05 124506 4,29 127645 4,03 151856 1,26
102011 10,31 108589 7,14 124650 4,22 1276486 2,03 160017 7,27
102012 10,36 108671 1,11 124809 2,13 127646 4,03 160068 7,28
102014 10,79 108745 1,17 124810 2,13 1277158 6,43 160069 7,34
102015 10,74 109179 1,27 124811 2,13 127762 2,22 160089 3,16
102016 10,85 115970 1,50 126039 8,13 127764 2,24 160089 5,05
102017 10,96 118972 4,09 126040 8,14 127765 2,30 160111 3,15
102021 10,33 115972 7,33 126107 1,44 127767 2,38 160111 5,04
102022 10,34 115979 1,30 126108 1,45 127768 2,39 160118 1,10
102135 11,02 115983 1,57 126137 1,58 127772 6,32 160135 4,44
102140 11,01 115983 9,17 126242 2,06 127789 6,23 160141 4,27
102144 11,06 115989 7,25 126242 4,04 127795 2,12 160215 4,13
102412 11,18 116030 8,06 126302 4,23 127796 2,14 160356 7,23
102413 11,17 116118 6,37 126320 2,03 127838 2,08 160365 2,11
102460 11,21 116118 9,03 126320 4,03 127838 4,35 160365 4,31
102468 11,05 116522 1,07 126383 3,17 127848 7,29 160500 7,01
105186 1,04 116535 7,11 126383 5,06 127883 4,08 160500 8,10
105186 6,03 116536 7,12 126384 4,22 127884 1,40 160500 9,07
105186 7,13 116607 8,07 126385 4,22 127884 6,28 160536 7,35
105186 8,17 116614 7,49 126583 8,22 127864 7,22 160537 7,37
105421 7,03 116622 9,16 126662 2,34 127901 1,20 160555 2,17
105421 8,11 116623 7,07 126662 6,08 127902 1,21 160566 2,35
105421 9,08 116623 9,10 126662 8,35 127918 9,18 160572 2,20
105465 4,39 116630 1,03 126667 6,07 127930 7,45 160596 2,16
106852 2,04 116630 8,32 126825 1,08 127938 7,46 160597 2,18
106852 4,05 117363 6,20 126825 7,08 127938 9,06 160609 2,43
106903 1,53 117772 6,13 126825 9,11 127950 1,43 160617 2,37
106903 8,03 117831 1,37 126862 1,48 127969 4,46 160720 7,43
107385 1,36 117831 4,33 126880 10,11 127987 9,14 160744 7,42
107386 2,01 117999 1,38 127164 8,23 127988 4,21 161343 7,02
107386 4,01 118602 1,33 127178 1,13 127998 4,12 161378 2,19
107438 1,18 118602 2,05 127178 10,11 128058 6,44 161379 3,14
107454 3,08 118602 4,32 127215 8,05 128070 1,25 161379 5,03
107465 1,41 118603 8,26 127222 7,31 1280093 2,28 161495 7,47
107465 6,16 118604 4,24 127267 6,35 128103 5,16 161499 8,009
107465 7,21 120807 2,36 127274 1,29 128119 3,08 161543 4,41
107465 10,14 121080 6,19 127314 6,33 128120 1,24 161544 2,32
107475 3,07 121091 6,17 127534 5,11 128121 2,15 161588 1,32
107596 9,02 121092 6,18 127535 5,12 128188 2,44 161594 7,18
" 107735 6,36 121327 6,10 127564 2,27 128189 2,21 161595 7,19
108292 1,54 121327 8,18 127564 4,20 128293 2,25 161622 3,13
108292 2,29 121608 8,21 127564 8,31 128293 4,15 161628 5,02
108292 3,04 121609 8,19 127569 7,36 130220 6,27 161662 7,10
108292 4,10 121610 8,20 127570 6,06 130222 6,15 161662 9,05
108292 5,17 121990 2,40 127570 8,33 130424 7,30 161706 2,09
108292 6,31 121990 4,34 ~127581 1,49 130655 6,08 161744 10,00
108319 4,37 122103 7,39 127582 1,51 130655 8,34 161745 10,00
108441 1,09 122292 7,20 127583 1,52 150084 6,05 161888 4,36
108441 6,14 122712 7,48 127607 3,01 150530 6,30 162071 3,02
108441 7,09 122735 8,24 127607 5,09 150582 8,04 162071 5,08
108441 9,04 123154 7,26 127632 6,04 150614 8,02 162090 8,15
108441 9,12 123477 4,14 127638 4,30 150615 8,01 162091 8,16
108455 6,34 123486 4,25 127640 4,42 150634 1,06 162109 4,17
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Bestell-Nr, Tafel  |Bestell-NI. Tate]  |Bestell-Nr, Talel  |Bestell-Nr, Tatel . |Bestell-Nr, " Tafel

|Part no Table |Partno Table [Partno Table  [Partno Table |Part no Table
No de commande  Tableau |No de commande  Tableau |No de commande  Tableau |No de commande  Tablean [No de commande  Tableau
162111 4,18 498199 3,05
162112 4,19 498439 5,14
162117 4,07 498522 5,01
- 162153 5,13
162154 5,10
162239 3,03
162245, 6,12
162250 6,11
162260 8,27
162393 3,06
162486 3,10
162501 6,42
162508 1,860
162515 6,39
162826 6,02
162527 6,01
162528 6,29
162531 6,25
162532 6,24
162538 1,16
162541 1,39
162542 1,12

162544 1,59
162547 1,46
162548 1,47

162557 1,42
162558 4,43
162581 8,28
162587 9,15
162591 9,13
162592 9,19
162745 1,23
162867 2,31
163061 2,42
163061 4,38
163083 5,07
163109 1,28
163171 5,15
163173 7,24
163210 9,01
163215 7,06
163344 6,26
163345 6,38
163640 1,31
163671 4,40
163775 7,50
163779 1,01
163782 6,22
163805 6,40
163806 6,21
163828 7,32
163985 2,26
163985 4,16
164297 11,00
164561 8,25
164573 8,30
164793 7,05
498111 4,11
498121 2,10
498148 3,12
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